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TÁVIRATOK
Ä válság.

0 ^BuilapMt (A D. u. ered. táv.) 
bzélJ Kálmán miniszterelnök és 
Hegedűs Sándor kereskedelemügyi 
miniszter az este Budapestre érkez­
tek. Mikor a szabadelvű körben 
ben megjelentek a párt tagjai ma- 
ga-artasukért rendkívül lelkes ová­
ciókban részesítették. Széli Kálmán 
miniszterelnök kijelentette hogy cl 
megegyezés Thun osztrák miniszter 
elnökkel ki van zárva, lehetetlen.

A mai képviselőházi ülésen a 
miniszterelnök az ülések elhalasz 
tását fő«ja kérni, míg a válság 
megoldása megtörténik.

Az egyetemi ifjúság Széli Kál­
mán tiszteletére fáklyás menetet 
a kait rendezni, a melyet a miniszter 
elnök kérelmére az ifjúság elhalasztott.

A miniszterelnök mai nyi­
latkozata,

Budapest, (A Debreczeni Újság 
eredeti távirata.) A helyzetből ter­
mészetszerűleg folyik, hogy az or 
szág nagy érdeklődéssel várja a

Vidékre Felelős szerkesztő és kp-

Félévre . . 6 frt_ tulajdonos : í
Negyedévre 2 ,, fif) ” than gyula.

mai ülést. A miniszterelnök sem­
miféle mterpellácziót be nem várva 
az ülés elején önként fog nyilat- 
kozni. A tárgyalások meritorikus ré­
szére nyilatkozata nem terjedhet ki 
minthogy a tárgyalások nincsenek 
befejezve.

SZERXESZTOSEG es KIADÓHIVATAL ;
ín, Főtér Hungária-palota földszint. 

Kádas-utca felől.

f kieSmési javaslatok tárgyalása 
fogja kepezni. Az ül st megelőzőleg 
valamint az országos ülés után a
hílni tÖbb bÍZOttsága fog megala-

A kolozsvári párbaj.
Budapest. (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) Á kolozvári halálos 
párbajnál, mint idetávirják, ugyanazok 
a pisztolyok szerepeltek melyeket a 
a nagyváradi párbajnál Örley használt 
Oriey tudvalevőleg agyonlőtte Kálmán 
József drt.

A képviselőház ülése.
Budapest, (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) A képviselőház 
ma, f. hó 2-ikán deli 12 órakor 
ülésre gyűl ossz:, melynek napi­
rendjére Kizárólag a Ház további 
munkássága iránt való határozás 
van kitűzve. A napirendhez Széli 
Kálmán miniszterelnök fog szólani 
elsőnek s nyilatkozatában tájékoz 
tatni fogja a Házat a kiegyezés 
ügyének állapotáról, mert a Ház 
legközelebbi tevékenységének tárgyát

Újabb tárgyalások.
Budapest, (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) A tegnapi közős 
minisztertanács következménye hogy 
a kiegyezés kérdésében újabb tár­
gyalások indulnak meg a király kí­
vánságára. Vájjon a tárgyalások 
mikor kezdőnek meg, az nincs meg 
állapítva. Széchenyi Manó gróf mh 
niszter a ki tegnap kihalgatáson 
volt a királynál, 8 napra elutazik 
Kaltenleutgebenbe.

Tömeges gombamérgezés.
Budapest, (A Debreczeni Újság 

eiedeti távirata.) Az élelmiszerek 
könnyelmű ellenőrzése csaknem 4 
embei eletet követelt áldozatul- a 
Bem-utcza 24. számú házban lakik 
Csepregi Ignácz 44 éves napszá­
mos feleségével született. Gyulai 
Erzsébettel, náluk lakik még Mas­
nik Ferencz 33 éves nőtlen gyű-

Tárcza,
Szerelmes asszonyok.

— Társadalmi regény. —

Irta: Than Gyula.
Folytatás. 64.

Rávay megölelte szép leányát, 
megsimogatta hófehér arczát és szelí­
den szólott hozzá :

— Igen édes Bellám! Boldoggá 
akarlak tenni s épen ezért teszek meg 
mindent, amit megtehetek éretted. Lásd 
még csak nem is késlekedem soká, 
hogy leghőbb óhajod teljesítsem. Hol­
nap reggel indulunk, magunkkal visz- 
szük Irént? Velünk jösz-é Irén ?

Irén asszony odasietett nővéréhez 
s megcsókolta a Bella boldogságtól 
ragyogó arczát.

I . — Hogyne mennék, mikor én
mindég azon buzgólkodtam, hogy az 
Irén boldogsága érdekébe i erre az el 
határozásra bírjam kedves apust. Most 
hogy ez megtörtént, csak nem fosztom 
meg magam attól az élvezettől, hogy 
két szerető gyermek boldogságában 
gyönyörködjem.

A hozzájuk közel álló Katinka 
bármennyire is megvolt győződve, 
hogy terve sikerül s ennek a találkozás 
nak más eredménye mint az, hogy 
Bella elfordul Jenőtől, nem is lehet, 
mégis most mikor a készülődés gyö­
nyörűségét látja, megdobban a szive, 
a gyűlölet és az irigység érzelmei fa 
k ad nak fel benne. Nem tudja tovább 
nézni ezt a jelenetet, nem viseli el a 
cét. testvér boldogságot sugárzó tekin 
étét, vele megy férjhez, karjába fonja 
iezét s azután gúnyos hangon súgja 
oda neki:

— Jöjj kérlek, menjünk a parkba, 
hagyjuk ezt az émelygős jelenetet. 
i ci hUtinka férje csodálkozott! 
hogy felesége a testvérek szeretetét 
émelygősnek találja, de mos: hallgatott 
rá s lekisérte a parkba.

Másnap kor/m reggel már két 
helyen is készülődtek erősen Az egyik 
szobában Irén és Bella csinositgatták 
magukat, a másikban Katinka, meg a 
térje pakoltak az apróságokat, amelye 
két a kis kézi táskákba szántak. Ka 
tmka, a ki nem szerette volna elsza­
lasztani a Jenő és Bella találkozását, 
pakolás közben rávette férjét, hocry 
Hiripen mennek keresztül, jóllehet az 
nekik egy kis eltérést csinál ut jók ban, 
Katinka ezzel a hírrel megörvendeztette' 
Rávayt is.

(Folyt, köv.)

.............Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva agy hónapra : ötvenkrajezar
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mölcsárus és Kasszary Liza 5 éves! got, ezzel csak szivének leghőbb óhaj 
leányka, a ki dajkaságban vau ná- ás át teljesítette.
luk. Csepreginé tegnap délután egy 
utczai kofától gombát vásárolt, a 
mit azután vacsorára közösen el­
költötték. Éjfél tájban hirtelen mind 
annyian rosszul lettek. A jajgatásra 
figyelmessé lett szomszédok hero 
hanták és mind a négyüket heves 
görcsökben szenvedve találták. — 
Rögtön a mentőket hívták segítsé­
gül, a kik gombamérgezést állapí­
tottak meg. A betegek gyomrát ki 
mosták és csillapító szereket adtak 
be nekik, a mitől annyira jobban 
lettek, hogy további ápolásra a la­
kásukon hagyhatták őket.

A nagyváradi párbaj,
Nagyvarad. (A D. U. ered. táv.) 

Lapunk más helyén adunk hirt a nagy 
váradi véres párbajról amelyben Schuch 
joghallgató szenvedett sérülést. Most tá­
viratban tudatja Tudósítónk, hogy 
Schuck Albert karját amputálták. Á 
párbaj oka, hogy Schuck megkritizált 
egy színésznőt.

Dryfus-5-por.
Paris junius 1.

A tegnapi tárgyalást Manau fő­
ügyész beszéde vette igénybe. Hosz- 
szasan foglalkozott borderó papirosával 
és Walsin leveleivel.

Ezután megvilágítja az egyes 
iratokat.

Ezután Manau igyekszik kimu­
tatni Dreyfus beismerésének valószí­
nűtlenségét, a ki mindenkor hangoz­
tatta ártatlanságát. Manau dicséri Drey­
fus jellemét, a ki megérdemli, hogy a 
revízió ajtaját oly messzire tárják fel 
előtte, amennyire csak lehet. A főál- 
iamügyész azzal végzi, hogy nem hi­
heti, hogy a semmitőszék Dreyfus tói 
megtagadhassa az utolsó mentő­
eszközt, melyet részére kértek. — 
Ennek következtében indítványozza:

Mondja ki a semmitőszék az 1894. 
decs ember 22-én hozott Ítéletnek megsem­
misítésért és utasítsa Dreyjust vádlottként 
a haditörvényszék áltvl megjelölendő uj 
h aditörvényszék elé.

VIDÉK.
Párbaj Nagyváradon Altnőder 

Béla és Schük Albert jogászok Nagy 
váradon ma délelőtt kardpárbajt vívtak 
mely Schück életveszélyes megsebesü­
lésével végződött.

A nagykállóiak Wlassics mi 
niszternól. Nagy-Kálló város közönse 
gének küldöttei Mezőssy Béla orsz. képvi­
selő vezetése mellett ma délben tisz­
telgett Wlassics Gyula kutuszminiszter 
nél. A város közönségének megbizá 
sából Görömbey Péter esperes terjesz-

fdispán fogadta s a templom bejáratá­
nál grol Wenckheim Firgyes és Géza 
kegyurak üdvözölték, Tiszteletére a 
ifi0/1 tS Grób Ferencz prépost disz- 

prédi6káhdtak' Shlauch Gyulán kétszer

Hamis ötforintosok. Ezen a 
czimen érmihályfalvai tudósítás nvo-

Stern LaJ'os szoba 
festőnél két Ötforintost foglaltak le
mivel azokon egy és ugyanaz a szám- 
J0gy volt. A festőelőadta, hogy ezeket 
a bankjegyeket fizetés fejében Szabó
fe“ef dl‘- Äkai, birtokos megbízott­
jától munkadíj főjében kapta. Most
nZp°mnhaamkltUl!*ih0gy az ötforintosok 
nemhamisak, teljesen jók, és csupán
hfn aJantos .re°d,őn.. közegek tájékozat­
lansága miatt került szó róluk. Azok
SSSSr cT !u,diák? h°gy egyféle bank 
jegyből százat készítenek egy szám
jegygyei és ez hozta tévedésbe őket
Í^Í2éSret?* dol°g- h°gy a tévedésnek 

fnStÖ ,és birtokos megbízott­
ja előtt bocsánatkérés lett a vége.

suuui uuromoey i/eier esperes terjesz- 
Manau azután áttért a borderó j tette a miniszter elé, ama kérelmei, hogy
ni nun • nnra+Ani'lr T) .11 11 r Í1 PQÍTüírÓllAI f»aí\n Ír o f vi y-v-» A .. L.P 1tartalmára ; osztozik Ballott-Beaupre- 

nak ama fölfogásában, hogy Walsint 
nem lehet többé elitélni, mert a kato­
nai bíróság fölmentette őt és revisio 
in pejusról nem lehet szó.

A főügyész párhuzamot von Drey­
fus és Walsin erkölcsössége között és 
kimutatja, hogy Dreyfusnál semmi ok 
nem volt az árulásra, a mit Walsinról 
nem lehet mondani; idézi Lepinc ren 
dőrfőnök jelentését, a ki alaposan szét­
rombolta Dreyfus szerelmi viszonyairól 
és kártyajátékáról terjesztett hí­
reket.

— Sajnálattal kell konstatálnunk 
folytatja Manau, hogy Lepine eredeti 
jelentését a Dreyfus pörbon elsikkasz­
tották és hogy csak azt a czéltudatos 
alaptalan jelentést olvasták föl, melyet 
Guenée rendőrtiszt készített Dreyfus 
életmódjáról. Ez a sikkasztás Henry 
lelkét nyomja. Manau ezután át­
tér az ulánus levelekre és ezt mondja

Hogyha e levelek írója egy 
napon elárulta és eladta Frencziaorszá-

a nagykállói csonka gimnázium foko­
zatosan főgimnáziummá f'ejlesztessék. 
A miniszter lekötelező jóakarattal fo­
gadta a küldöttség kérelmét, és kilá­
tásba helyezte, hogy tekintettel arra 
hogy Nagy-Kálló varossában már a 
múltban is teljes főiskola létezett — a 
kérelemnek lehetőség határain belül 
eleget igyekszik tenni. Ugyancsak ez 
ügyben tisztelgett a küldöttség Zsi­
linszky Mihály államtitkárnál és Hó 
maiin Ottó miniszteri tanácsosnál is.

Jubiláló református lelkész. 
Karczagon ma jubileumi ünnep volt 
Hajnal Elek református pap lelkészke 
dósének huszonötödik évfordulója al­
kalmából. A templomban Madarász 
Imre és Papp Elek országgyűlési kép 
viselő elnöklésével díszközgyűlés volt 
amelyen Madarász méltatta Hajnal ér­
demeit és átnyújtotta az egyház aján 
dókát: Egy szép aranykelyhet. A kar 
czagi hölgyek ezüst Írókészletet adtak 
az ünnepeknek. A katolikus küldött­
ség szónoka Hajnal tolerancziáját 
emelte ki. Az ünnepet 150 terítékes 
bankett íejezte be.

Schlauch kardinális Békós- 
megyeben. Schlauch Lőrincz nagy­
váradi püspök 14o embert bérmált 
Gyulán. A bíborost érkezésekor az ősz 
szes hatóságok élén Lukács György

ÚJDONSÁGOK.
A kerékpárosok zászlószen- 

telese. A polgári kerékpáros egyesü­
let tagjai értesítettnek, miszerint a f. 
hó 4-éré tervezett nagyváradi kerék­
pár ünnepély — egy kapott sürgöny 
alapján f. hó 11-ére halasztatott ; 
ennélfogva az egyesületnek f. hó 2-ára 
(Péntek estére) tervezett zászló fel­
avatása f. ho 4-én vasárnap d. e. 11 
órakor fog az „Angol királynő“ szál­
loda külön dísztermében megtartatni. 
Gyülekezés ugyanott d. e. fél 11 óra­
kor. Ezen ünnepélyre kéretnek a t. 
tag urak, valamint azok család tagjai 
minél nagyobb számban megjelenni.

* Párbajok és az ügyészség 
A nap nap után lefolyt párbajok sok 
dolgot adnak a rendőrségnek, de főké 
pen az ügyészségnek. A mai napon öt 
párbaj úgy miatt intézett az ügyészség 
a rendőrséghez átiratot. A rendőrség 
a nyomozást megindította s valószínű 
hogy az újabb párbajok terheltjei fe­
lett egy monstre tárgyaláson fog 
ítéletet mondani a debreczeni tv szék. 
Különben a debreczeni párbajbetegség 
nek mégis van valami haszna. Ameny 
nyiben az államfogoly szállításban érte 
el a legnagyobb rekkordott, hihető 
hogy erre való tekintettel is Debreczen 
fogja megkapni az ujjonnan felállí­
tandó államfogházat.

* Szaoolcska családja malá- 
riáb n. Kevesen tudják, hogy Temes­
vár a legegészségtelenebb városai közé 
tartozik Magyarországnak — egykor a 
vidéki városok közül versenyzett e te­
kintetben Budapesttel. A leggyakoribb 
betegségek egyike a malária, melyet 
mindenki megkap, a ki odaköltözik, 
különösen a hegyvidéki ember. így
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járt Szabolcska Mihály is ez egész 
családjával, kit a Székelyföldről csak 
az imént hívtak el temesvári reformá­
tus papnak. A betegséget nem tartják 
nagyon veszedelme mek, de mivel 
hosszas lefolyású és mindennapos láz­
zal jár, nagyon megviseli az embere­
ket. A temesvári maláriát a Béga 
csatorna kigőzölgésének tulajdonítják.

* Dőczy majális tegnap dél­
után és este zajlott le a nagyerdőn A 
Dobos pavilion terme egészen megtelt 
a fiatal nemzedéktagjaival sa Magyari 
testvérek zen ej e mellett folyt a mulat­
ság. A majálison megjelentek: Si- 
monffy Imre kir. tan. polgármester, 
Kiss Áron és Wolafka Nándor püs­
pökök is.

* Komjáthy uj primadonnája.
Az országos zeneakadémiában tegnap­
előtt folytak le az évzáró vizsgák. A.z 
akadémia növendéke volt Bődi Ella is 
a ki a jövő saisonban a mi drámai 
énekesnőnk lesz. Bődi Ella kisasszony 
ról egyik tekintélyes fővárosi lap a 
„Magyarország“ a következő kritikát 
hozta : „A tegnapi izsga során sem 
tapasztalhattunk valami örvendetes ja 
vulást, sőt mi több, határozott visza- 
esést láttunk sok oly növendéknél, a 
kik még tavaly a legszebb reményeket 
keltettek. Ezek sorába tartozik Bődi 
Ellla is, kinek tavaly még érczesen 
csengő szopránján nagy rést ütött az 
egyévi időköz.“ Nem füzünk hozzá 
kommentárt.

* Műkedvelő előadás, A gép­
javító műhely munkásaiból alakult mű­
kedvelő társaság tagjai tegnap sikerült 
előadást és tánczvigalmat rendeztek a 
Margit-fürdő dísztermében. Az érdek­
lődő közönség egészen ^ megtöltötte a 
termet először a Hóra Károly vezetése 
alatt működő műkedvelő zenekart ju­
talmazta tapsaival, amely precíz játé­
kával erre rá is szolgált. Az elismerés 
tapsaiból azonban bőven jutott a sze­
replőknek is, akik közül különösen 
Rádai Lajos mészáros, Krisztek Leoné 
a Birike, Tóth Esztike a JuLsa és 
(Tarai Ármin a czupringer szerepében 
váltak ki. De nagyrészük volt a siker­
ben : Markovits Herman, Babincsák 
Margit, Masek Ferencz, Krisztek Leó, 
Emma és Szabó Ágostonnak, aki ^ az 
előadás rendezéséért külön is dicsére­
tet érdemel. A jól sikerült műkedvelő 
előadás végeztével reggelig folyt a 
tánczmulatság

* Egy debreczeni ifjú öngyil 
kossága Nagy Váradon. Az ólom­
betűk egy fiatal munkása halálosan 
megsebezte magát tegnap egy leány 
miatt, a kit szeretett, s a ki nem sze­
rette. Ifj Bitera Bélának hívják a bol 
dogtalant, debreczeni születésű. 23 éves 
nyomdászsegéd. Már hosszú idő óta 
munka nélkül volt, de nemakart Nagy 
várairól végleg elmenni, elszakadni 
attól a leánytól. Kedden az egész dél­
utánt vele töltötte s az elválásukkor 
oly lehangolt volt Bitera,hogy a leány

egész megrémült. Mikor vagy tizenöt 
lépésre lehettek egymástól, a fin visz- 
szaszólt még :

— Mariska, meglátja, én holnapt 
teszek valamit. S tett is, délután 4 
órakor egy 7 miliméteres revolverrel 
mellébe lőtt. A golyó a hetedik és 
nyolczadik borda közé fúródott be. A 
lövés zajára háziasszonya a szobába 
rohant: Az ön gyilkos ruhás 
tói az ágyon feküdt a fegyver 
mellette hevert a földön. — 
Popovici Miklós dr. vizsgálta meg a 
szerencsétlen embert, mielőtt a kór­
házba szállították. Diagnózsisa szerint 
a golyó valószínűleg a nemesebb része 
két is megsértette, s csupán a sebláz 
erősségétől függ az éiettenmaradás. 
Az öngyilkos hálószekrényén a követ­
kező verset találtak :

Hogyha egyszer kitesznek az udvarra 
Jöjj, kísérj el az utolsó utamra.

Akkor is csak egy köny legyen szemedbe 
Édesebb lesz pihennem a sirkertbe.

Egy színésznő tragédiája,
— junius 2.

Egy asszony lőtte meg magát 
tegnap a fővárosban, kinek a sorsa 
valóban megható és megérdemli a 
részvétet. Leánynevén Kézdy Juliská­
nak hívják, és évek előtt a Népszín­
háznak volt tagja. Szépségével ma­
gára vonta a figyelmet, tehetségével 
csakhamar kiemelkedett a kardalosnők 
sorából.

Leszkey szerződtette el s debre 
czeni és nagyváradi színpadok csillaga 
lett. A közönség megszerette, dicső­
ségből, ünnepeltetésből bőven kijutott 
a része.

Diadallal járta be a vidéki szín­
padokat, hódított Kassán, Székesfejér- 
várott és Pécsett. Két év előtt férhez 
ment dr. Müller kapusvári ügyvédhez, 
s visszalépett a színpadtól. Ettől a 
pillanattól kezdődött boldogtalansága, 
épen mikor legboldogabbnak érezte 
magát. A művészetért annyira élt-halt 
a színpadhoz oly igaz vonzódás fűzte, 
hogy a csendes egyhangú polgári élet 
nem tudta kielégíteni. Megmondta ezt 
férjének is, és kérte hogy engedje 
vissza a színpadra. A férj megtagadta 
mire az asszony elvált tőle. Mielőtt a 
válópőre folyt, sokan mondták neki, 
hogy keservesen megbánja még a mit 
tesz, figyelmeztették, hogy a közönség 
épp olyan hamar felejt, a mily gyorsan 
felkap valakit.

Az asszony ezt jól megjegyezte 
magának, a mikor a válópöre lejárt, 
az első szava ez volt: „No most egyet­
len egy kártyán van az életem 1“ Ro­

hant az igazgatókhoz és szerződés í 
ajánlatokat kért. A dolog nem ment 
oly gyorsan, mint gondolta, nemcsak 
a közönség felejt, de az igazgatók is, 
és a boldogtalan fiatal asszony elhi­
tette magával, hogy az életben telje­
sen elbukott, pályája véget ért és soha 
sem foglalhatja el többé régi helyét a 
színpadon.

Tegnap este aztán fél 10 órakor 
végelkeseredésében mellbe lőtte magát 
Hunyady-tér 3. sz. a. lakásán, hol 
vendégképp szállt meg dr. Fekete 
Sándor ezredorvos özvegyénél. — A 
mentők Réczey tanár klinikájára szál­
lították a Rókus kórházba. Mint ma 
délben értesülünk sebéből a revolver­
golyót az orvosok még nem távolitot- 

Iták el, a boldogtalan asszonyt azon- 
jban — úgy lehet megmentik, mert 
sebe nem feltétlenül halálos és vissza­
adhatják az életnek. És talán a szín­
padnak is.

VEGYES.
Ingyen márvány a királyné 

szobrára. Redivo Ottó tordai gyógy­
szerész levelet intézett a fővárosi ta­
nácshoz a melyben felajánlja, hogy a 
fővárosban lelállitandó Erzsébet-szobor 
hoz szükséges márvány költségeit a 
sajátjából fedezi. A tanács a levelet 
áttette a miniszterelnökhöz.

Pünkösdi királyság. Janisch 
Lajos rozsnyói gimnazista drágán fi­
zette meg azt az egynapos dicsőséget, 
a melyhez az által jutott, hogy a más 
költeményeit sajátja gyanánt elkül- 
dötte Jókai-nak. A koszorús költő hitt 
az irodalmi szarkának, sőt egyik napi 
lapban közölt is egyet a költemények 
közül, magasztalva a fiatal költőt. 
Nagy dicsőség volt ez Janischnak, 
hogy Jókai az egész ország előtt fog­
lalkozott vele, de épen ez okozta vesz 
tét. is. Kun Béla debreczeni joghalgató 
leleplezte, hogy a verseket nem Ja­
nisch irta. A szerencsétlen drágán fi­
zette meg a pünkösdi királyságot, 
mert — mint Rozsnyóról Írják — Ja- 
niscs Lajos, noha csak a szóbeli éret- 
ségije volt még hátra, megszökött. A 
szégyen elűzte

A megvakulástól való felei­
mében a dr. Kafka József, a Triesz- 
ter Zeitung volt szerkesztője megvált 
az élettől. 69 éves volt és rendezett 
anyagi viszonyok között élt. Már rég 
óta szenvedett szembajban, megvaku- 
lása idő kérdése volt. Kafka jól tudta 
ezt és gyakran mondta, hogy legjobb 
volna, ha golyót röpítene a fejébe. — 
Tegnap lakása ajtajára fölakasztotta 
magát. De holmijai között találtak egy 
hatlövetű revolvert is.
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Szabást, varrást, mintaraj 
zolást angol és fi ancia módszer 
szerint alaposan tanít budapesti 
szabászati tanintézetet végzett 
szabónő, havi 5 frt díjért. Min’ 
den tanítvány magarészére var­
hat. tim a kiadóhivatalban.

Május címen levél van a 
kiadóhivatalban.

Egy sörüzletben jártas s a 
helybeli viszonyokkal ismerős 
ügynök felvétetik, hol ? — meg. 
mondja a kiadóhivatal.

Egy magános úri nőnél egy 
magános nő teljes ellátást min­
den órán kaphat. Cim a kiadó 
hivatalban.

A vendég-utcán egv ház 
mely áll 5 szoba, 1 konyha, 1 
kamara, pince és egy o lóra 
való istáíóból a hozzátartozó ui
f° ddel eladó, Cim a kiadóhivai 
tálban.

í Több métermázsa pakolás 
j ra alkalmas kemény és puha pa 
í pir eiadó. Cim a kiadóhivatalban

, Ügyes derék és ruhaalj var­
rónők jó fizetés mellett azonnal 
felvétetnek. Hol ? Megmondja j

Egy nyolc lóerejü jókarban 
levő csép'őgép kijavítva, olcsó­
áron eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban.

Hatvan utca elején 3 bolt, 
r,-} udvaii lakás kiadó .Egy gáz 
motor, egy va sáli vány u zúzó hen 
ger, felvonócsiga lánccal s több 
nagy kád eladó.
W““——

Egy jolelkü, megbízható nő 
egy úrinő gyermeke mellé óhaj­
tana alkalmazást nyerni. Cim a 
kiadóban.

inomabb és közönségesebb 
bútorok, úgy zongora, és ágyne- 
müek, jutányos áron eladók Da- 
rabos utca 27 szám alatt.

Egy jó bizonyítványokkal
bíró fiatal, nős iparos, aki kau 
cióképes, szerény igényekkel al­
kalmazást keres. Cim a kiadóhi­
vatalban.

Katona keztyük hó fehérre 
s JÓ puhára mosását javítással 
együtt párját nyolcz krajczárért 
elvállalom ; úgyszintén szarvasbőr 
nadrág és glassé keztyük tisztitá­
lasat legolcsóbban és legrövidebb 
dó alatt.

Hangszer-gyár.
Csász. éskir. udvari szállítók.

wAvml mm e» vFőraktár és Írod« . ^ •
Miniator-A rietoii * BudlaP«?s*t, Kerepesi-ut 30.
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tg-- <f*y~äW,‘v
kedvelUtJebhtalma^r vT hanfszeren a Jég 
huzhata még az is g7 máf u6tákat e 
zenéhez. Ára 8 50 j kiüt fogalma sincs a 

ö,ou> d k(5ták darabja 26 kr.

Kossuth Lajos-uloz 

Zenepalota.
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Küunő hangú harmonikák
d frtto1 leljehb 4, 5, 6, 8, 10 frt.

Dallama csengő, egyenlően tömör erci-
dusabb^ál^z^bM a l6g' Mmdenütt elismert, saját gyárt- 

ibzieKDan. mányu iskola, sralon es egyházi
harmonikákról, b) mechanikai •• , „i hari«onlumok.
™LnV®le-dí,k: fuy.oiá.k- c imöalmokf clterák LrlnnmíL dislíál^a.kr6k ci

ÄÄ e,bral
B—________* íenéI° automaták.
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